
Befragung 
Gesundheitsthemen 

junger Menschen

30,7% Spielemeile (199)
69,3% Out For Summer (450)

 649 junge Menschen 
(m: 279; w: 346; d/a: 17



Teilnehmende
der Befragung



Erkenntnisinteresse

• Welches gesundheitliche Thema interessiert Dich aktuell am meisten?
1. Ernährung 2. Bewegung 3. Entspannung 4.  Psychische Gesundheit

• Zufriedenheit gewähltes Gesundheitsthema

• Veränderungswunsch des gewählten Gesundheitsthemas

• Bräuchtest Du dafür digitale Infos oder Flyer?

• Oder mehr Unterstützung von…
1. Schule 2. Eltern 3. Freunde



Fragebogen



Ergebnisse





Männliche Teilnehmende sind zufriedener mit 
ihrem Gesundheitsthema und wollen weniger 
häufig etwas verändern als weibliche/diverse 
Teilnehmende.



Trotz hoher Zufriedenheit 
mit dem ausgesuchten 
Gesundheitsthema haben 
junge Menschen eine 
hohe Bereitschaft für 
Veränderung. 
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